REPASO UNIDAD 6. Niumeros Decimales
Parte 1.

Hacer click en video.

P> Pl o 0:00/400

NUMEROS DECIMALES para nifios


https://www.youtube.com/watch?v=b2ofJOcmKTA

Unidad, décima y centésima

» Si divido la unidad en 10 partes iguales, » Si divido la unidad en 100 partes
cada parte es una décima. iguales, cada parte es una centésima.
|
1 décima 1 centésima
1 unidad = 10 décimas 1 unidad = 100 centésimas
1U=10d 1U=100c

Una décima se representa mediante Una centésima se representa mediante
1 1

— 1. — ,01.

10ocomoO 100ocom0001

Ejercicio 1. Escribe ctianto pesa y cudnto mides tit y los miembros de tu familia que estin

Respuesta libre. Los datos que se ponen a continuacién son de ejemplo.

contigo en casa: El objetivo es que utilicen los nimeros decimales.

Nombre Peso Altura
Ejemplo: Gabriel 63,5 kg 1,78 m
Ana 37,2 kg 1,15 m
Bruno 72,8 kg 1,80m

Sara 56,6 kg 1,62 m


Raquel Rey Asorey
Respuesta libre. Los datos que se ponen a continuación son de ejemplo. 
El objetivo es que utilicen los números decimales.�
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Ejercicio 2. Escribe en forma de ﬁraccic’m cada resultado anterior.
Respuesta libre acorde al ejercicio anterior.
Los datos que se ponen a continuacion son de ejemplo.

Nombre Peso - Fraccién Altura - Fraccién
(A5 A3 8
PEMPLO: Gabriel 32 5 1,78 o6
Ana 372/10 115/100
Bruno 728/10 180/100
Sara 566/10 162/100

Ejercicio 3. Coloca en vertical y realiza las siguientes operaciones. Haz la prueba de la

divisién.

7.324+102+36= 7462 18.657x6=111.942

8.205-294= 7911 4.470:5= 894
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Respuesta libre acorde al ejercicio anterior. 
Los datos que se ponen a continuación son de ejemplo.�
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6,25 € 34,90 €

» Los nimeros decimales tienen dos partes separadas por una coma.

Parte entera, Parte entera Parte decimal Parte decimal,
a la izquierda D u d ¢ a la derecha
de la coma. 6 2 5 de la coma.
3 4 9 0
6,25 — Se lee 6 unidades y 25 centésimas o 6 coma 25. (

34,90 — Se lee 34 unidades y 90 centésimas o 34 coma 90.

Ejerecicio 4. Con los datos del dia anterior, coloca cada cifra en la casilla que le

cowespondey escribe cémo se lee.  Respuesta libre en relacion al ejercicio 1.

Numero Parte Parte Se lee...
decimal entera decimal
D U d C
Ej: 63,5 6 3 5 Sesenta y tres unidades y cinco décimas.

Peso

Altura
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Respuesta libre en relación al ejercicio 1.�


Ejercicio 5. Escoge cuatro o’oj etos (por ejemp lo, Juguetes, comida, etc.) que te gustaria
comprar, ponles un precio razonable (puedes mirar en algb’m foUeto o en internet) y

escribe como se lee el ]orecio: Respuesta libre.

Objeto (puedes afiadir foto o Precio Se lee...
dibujo)

Ej: Libro 8,50 € Ocho euros y cincuenta céntimos.

Ejercicio 6.

.

&) :Qué elemento es el intruso en cada grupo? Explica por qué.

0,7 — 1,08 5.3 — —

En el primer grupo el intruso el 1/10 ya que es la Unica cifra que esta representada en forma de
Solucién: fraccion.
En el segundo grupo, el intruso es 5,3 ya que es la unica cifra representada en forma decimal.
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Respuesta libre.
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En el primer grupo el intruso el 1/10 ya que es la única cifra que está representada en forma de fracción. 
En el segundo grupo, el intruso es 5,3 ya que es la única cifra representada en forma decimal.�


‘Ordenacion de numeros decimales

Observa los metros que han saltado estos nifos en una
competicion de saltos. ;En qué orden han quedado"

=Ty

» Para comparar dos nUmeros decimales » Si la parte entera es igual, comparo la
comparo primero la parte entera. Es parte decimal. En este caso, es mayor el
mayor el que tenga mayor parte entera. que tenga mayor parte decimal.

U d c U d c
0 1 Conrado 1, |8 8 Beatriz
6 5 Silvia 1, David

2,01 > 1,65 88 >83) 1,88> 1,83

Ejercicio 7. Con los datos de que recogiste el primer dfa de cudnto pesaban los

miembros de tu familia, compara (utiliza los Signos >y < ) e indica quién pesa mas.

Tabla de comparacion

Parte Parte
Entera decimal Respuesta tipo. Dependera de lo que
. 5 se haya puesto en el ejercicio 1.
8
6
Resultado:
3 5

72,8>63,5>56,6>372 g que mas pesa es Bruno.
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Raquel Rey Asorey
El que más pesa es Bruno.�


Ejercicio 8. Ahora haz lo mismo con los datos de la altura. ;Quién es el mas alt@ de

tu fami[ia?

Tabla de comparacion

Parte Parte
Entera decimal

Resultado:

1,80>1,78>1,62<1,15 El mas alto es Bruno.

Ejercicio 9. Coloca en vertical y realiza las siguientes operaciones. Haz la prueba de la
divisién.

98.695 + 67.521= 166.216 50.764 x 8= 406.112

23.910-8.427= 15.483 86.205:7= 12.315
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1,80 > 1,78 > 1,62 < 1,15         El más alto es Bruno.۵
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Problema . Lia tiene un tablero dividido en 10 partes iguales. De ellas, 5 Son naranjas,
3 son verdesy 2 son amarillas. Si el tablero presenta la unidad, ;Cudntas décimas del

tablero son naranjas? ;Cudntas son verdes? ;Y amarillas?

Datos: Operacion:

Solucién:

Naranjas: 5/10 Verdes: 3/10 Amarillas: 2/10

Prob[ema 2. ]mag (nate que eres un concursante 0[6[ ]01"081" ama /'/l/lOl’o‘Z caz('go/ Yy tienes

que escoger la respuesta correcta a la siguiente pregunta:

Mil trescientos Mil trencientos

Ciento treinta y cinco : :
y cincuenta y dos con ~incuenta y dos con

con doscientos

ochenta y cuatro. ochenta y cuatro ochenta y cuatro

décimas. centésimas.

Solucién: _ _ _ _
Mil trescientos cincuenta y dos con ochenta y cuatro centésimas.
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Naranjas: 5/10    Verdes: 3/10     Amarillas: 2/10
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Mil trescientos cincuenta y dos con ochenta y cuatro centésimas.�
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Problema 3. Si tienes 18 € ahorrados y quieres comprarle un regalo a tu mam4 para el

Dia de la Madbre, ;cudles de los siguientes regalos podrias comprarle?

Datos:
REGALO

PRECIO

14,25 €
Cojin

17,97 €
Libro 797

18, 49 €
Llavero 49
Floves

1,20 €
Un regalo hecho por ti.

o€
Operacion:

lucid Respuesta libre. Hay varias opciones.
Solucién: | 5 ynico que no se podria comprar seria el llavero, ya que excede los 18€.
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Respuesta libre. Hay varias opciones. 
Lo único que no se podría comprar sería el llavero, ya que excede los 18€.�


